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Kocka Gymnázia Antona Bernoláka v Námestove 2011

	1. 
	Pán profesor Jaššo a Kozoň cestujú autobusom 48 hodín so skupinou študentov na výmenný pobyt do Španielska. Pán profesor Jaššo má veľmi výkonný mobil „HTC“ s fotoaparátom neuveriteľného rozlíšenia. Na parkovisku v Španielsku odfotil ich autobus a poslal obrázok do zborovne. Ide autobus na obrázku doprava alebo doľava?
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	2.
	Pán profesor Švába rieši každé ráno ten istý rébus. V zásuvke pri posteli má 32 čiernych a 32 bielych ponožiek. Ľavá od pravej ponožky sa nijako neodlišuje. Zo zásuvky vyberá ponožky ešte so zatvorenými očami. Minimálne koľko ponožiek musí pán profesor vybrať,  aby mal s istotou pár tej istej farby? 
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	3.
	Pani profesorka Repôňová je už Stopjaková, a takýto praktický príklad dala žiakom na fyziky:
Stojíte pri troch vypínačoch. Každý vypínač patrí k jednej žiarovke. Tieto žiarovky sa nachádzajú v miestnosti o dve poschodia vyššie a vy nevidíte, či svietia alebo nie. Všetky vypínače sú v polohe „vypnutý“. S vypínačmi môžete manipulovať ako chcete, ale do miestnosti so žiarovkami vstúpite len raz a poviete, ktorý vypínač patrí ku ktorej žiarovke.  Ako na to?
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	4.
	Pán profesor Bryja má pod palcom všetky akváriá na škole. S láskou a trpezlivosťou vymieňa vodu a kŕmi ich obyvateľov.

Pri napúšťaní používa 3-litrové a 5-litrové vedro. Vedeli by ste pomocou týchto dvoch vedier odmerať 4 litre? (máte neobmedzený zdroj vody) 
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	5.
	Pán profesor Kitáš je workoholik. Pripravené materiály už ukladá pre nedostatok miesta do škatúľ. Teraz má na stole okrem iného tri rovnaké škatule s nápismi ZUČ, PK-SJL, NOVÁ ŠKOLA. Pán profesor Melišík (nenapraviteľný vtipkár) tieto nápisy poprehadzoval tak, že ani jeden neostal na svojom mieste. Minimálne koľko škatúľ musí pán profesor Kitáš otvoriť, aby zistil, v ktorej je aký obsah?
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	6.
	Pán profesor Dzurek mal sen. Snívalo sa mu, že ako každý rok , tak aj tento, vyhral 10 plných vriec zlatých dukátov. Prevoz vriec zveril svojim 10 vnukom. Jeden vnuk, bol asi po dedovi,  cestou z každej zlatky vo vreci odpiľoval 1 gram, a tak každá zlatka už vážila len 9 gramov. Najmenej koľko vážení na digitálnej váhe bude musieť urobiť pán profesor, aby odhalil tohto nadaného vnuka?
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	7.
	Chuck Norris a pán profesor Danko dokážu rozdeliť štvorec na 13 úplne rovnakých dielov. Viete ako?

	

	
	
	

	8.
	Pán profesor Bojnák stojí za pánom profesorom Kozákom a v tej istej chvíli stojí pán profesor Kozák za pánom profesorom Bojnákom. Ako je to možné?
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	9.
	Pani profesorka Sečová na hodine biológie: „Keď sa narodí malý černoško, má čierne ruky, čierne telo, čierne nohy, čiernu tvár...
Akej farby má zuby?“
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	10.
	Pani profesorka Kyseľová: „Nájdite na svojom tele miesto, ktorého sa môžete dotknúť dlaňou pravej ruky, no určite sa tohto miesta nemôžete dotknúť dlaňou ľavej ruky.“
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	11.
	Pani profesorka Březíková upiekla cez jarné prázdniny kolegom skvelú tortu. Túto tortu rozdelila troma rovnými rezmi na 8 častí. Ako sa jej to podarilo?
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	12.
	Jedna z rozprávok pani profesorky Kuľhovej: V kráľovskom meste má kráľ nádhernú dcéru na vydaj. Z uchádzačov sa do finále prebojovali dvaja. Sú rovnako chrabrí, majú rovnaké bohatstvo, rovnaký výpis z registra trestov. Tak kráľ zorganizoval preteky. Trasa viedla zo susedného mesta do mesta, kde bola princezná. Ten rytier, ktorého kôň dôjde ako posledný do cieľa, získa ruku princeznej. Rytieri boli z takejto súťaže zmätení, a tak posedávali v krčme v štartovacom meste a rozmýšľali, čo robiť. Jeden z nich sa zašiel poradiť k mudrcovi. Ten mu povedal tri slová. Rytier ihneď vysadol na koňa, pricválal do mesta, kde bola princezná a získal jej ruku.
Aké slová mu mudrc povedal?
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	13.
	Pani profesorka Floreková pri výučbe logiky:
„ Všetky huby sú jedlé. Muchotrávka zelená je huba.“ 
Za predpokladu, že oba tvrdenia sú pravdivé, sa pokúste odpovedať na otázku: Je muchotrávka zelená jedlá?
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	14.
	Pán profesor Doroš a jeho vlastný syn Ivan sa ocitli v ten istý deň na atletických pretekoch. Obaja idú bežať 250 m cez prekážky. Štart majú v tú istú hodinu, ale pán profesor v Bratislave a Ivan v Námestove. Tesne pred štartom však príde rozhodca za Ivanom a povie: „ Nemôžem ti rozhodovať, lebo si môj vlastný syn.“

Ako je to možné?
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	15.
	Pán profesor Jaššo objednal cez internet  9 rovnakých zlatých náramkov. Tovar mu doručili s tým, že jeden z týchto náramkov je falošný – ľahší. Pán profesor má k dispozícii rovnoramennú váhu. Najmenej koľkokrát musí vážiť, aby s istotou určil, ktorý náramok je falošný? 
	



	
	
	

	
	
	

	16.
	Zo stola pána profesora Kitaša si niekto požičal a nevrátil kľúče od knižnice. V knižnici v ten deň mali hodinu pani profesorka Kekeliaková, Kuľhová, Martvoňová a Štítová. Všetkým bola položená otázka, či nevedia, kde sú hľadané kľúče. Odpovedali takto:
Pp Kekeliaková: Kľúče si požičala Natália Kuľhová.
Pp Kuľhová: Kľúče si požičala Katka Štítová.
Pp Martvoňová: Ja som si kľúče nepožičala.
Pp Štítová: Natália Kuľhová nehovorí pravdu.
Len jedna z týchto odpovedí je pravdivá. Kto si teda požičal kľúče?
	



	
	
	

	17.
	Pán profesor Mokošák každý večer rozpráva deťom rozprávku. Keďže je však matematik, tak rozprávka je skôr hlavolam či hádanka. Však posúďte sami.
Kde bolo, tam bolo, bol jeden kráľ a jeho nie veľmi podarený šašo. Kráľ a šašo sa nenávideli, a preto sa rozhodli, že sa navzájom otrávia. V celom kráľovstve však bolo iba 12 fľaštičiek s jedom. Tieto fľaštičky boli v kráľovskom trezore  očíslované od 1 (najslabší jed) po 12 (najsilnejší jed). Ak niekto vypil slabší a vzápätí silnejší jed, tak ten silnejší neutralizoval slabší a človek prežil.

Kráľ vošiel ako prvý do trezoru a zobral si jedy s číslami 2, 4, 6, 8, 10, 12. Šašo si zobral, čo ostalo. Takto vyzbrojení sa zišli v trónnej sále. Každý naplnil jeden pohár, podal ho tomu druhému a ten ho hneď vypil. Následne si každý naplnil pohár ešte raz, ale tento raz ho vypil každý sám. 

Ráno sa už kráľ nezobudil, ale šašo áno. Ako to šašo urobil?
Predpoklady: každý chce prežiť, každý chce otráviť toho druhého, fľaštičky s jedom sa nedajú deliť, jedy sú bezfarebné kvapaliny s rovnakou hustotou ako voda.
	






	
	
	

	18.
	Traja muži sa potápajú v mori, ale keď vylezú na breh, iba dvaja majú mokré vlasy. Ako je to možné? 
Všetci traja sa ponárali a nikto nemal na hlave ochranu proti namočeniu vlasov.
	



	
	
	

	19.
	Na dovolenke v Bulharsku sa v Čiernom mori  kúpu už hodinu štyria profesori. Každý od každého je vzdialený 30 metrov. Pán profesor Švába má nafukovačku, pán profesor Rusinko nafukovacie rukávniky a  pán profesor Bojnák nafukovacie plávacie koleso. S čím pláva pán profesor Jaššo?
	



	
	
	

	20.
	Do fajčiarskeho kútika v ekozóne sa vlámal v noci bezdomovec a ukoristil 36 cigaretových ohorkov. Zo 6 ohorkov dokáže ušúľať jednu cigaretu. Koľko cigariet bezdomovec z tohto lupu vyfajčí, ak berieme do úvahy, že vyfajčí všetky cigarety, čo ušúľa? 
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